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CADERNO DE PROVA 

 

 

 Bacharel em Contabilidade  
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Antes de iniciar a prova, leia as instruções: 

1. Para fazer a prova, você recebeu: 

 este caderno de prova; 
 um cartão de respostas. 

2. Confira: 

 no cartão de respostas: nome, número e cargo, 
emprego ou função da sua inscrição. 

 no caderno de prova: cargo, emprego ou função da 
sua inscrição e quantidade de questões. 

 

3. Verifique, no caderno de prova, se:  

 faltam folhas e se a sequência e a quantidade de 
questões estão corretas.  

 há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.  

 

4. Comunique imediatamente ao fiscal qualquer 
irregularidade! Não serão admitidas reclamações 
posteriores. 

5. A interpretação das questões é parte integrante da prova, 
não sendo permitidas perguntas relacionadas ao 
conteúdo aos fiscais.  

6. Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a 
realização da prova, tampouco empréstimo de materiais 
e comunicação entre os candidatos. 

7. O cartão de respostas é o único documento válido e 
utilizado para a correção da prova objetiva. Preencha-o 
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para 
cada questão.  

8. Não rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartão de 
respostas. É vedada a substituição do cartão de 
respostas decorrente de erro do candidato.  

9. Ao concluir a prova, permaneça em seu lugar e 
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorização 
para entregar o material. 

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartão de 
respostas devidamente preenchido e assinado. 

11. Os três últimos candidatos devem permanecer em sala a 
fim de acompanhar o fechamento do material.  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Fraudar ou tentar fraudar concursos públicos é crime previsto no art. 311-A do Código Penal.  
 

 Nome do Candidato:  Nº de Inscrição:  

 

 
 

Este caderno contém: 40 questões  

 Incluído o tempo para o preenchimento do cartão 
de respostas. 

Levar caderno: após 60 minutos de prova. 

Por questões de segurança, o candidato que sair 
antes desse tempo devolverá ao fiscal da sala, além 
do cartão de respostas, o caderno de prova. 

Duração da prova: 3 horas  

https://concursos.objetivas.com.br/
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LÍNGUA PORTUGUESA | 10 QUESTÕES 
 

Alcachofra 
 

Iguaria exótica utilizada por muitos chefes de cozinha, 
a hortaliça, que cresce bem em regiões de clima ameno, está 
se tornando popular entre os brasileiros. 

A temperatura e a umidade que durante o ano 
prevalecem em São Roque, no interior do Estado de São 
Paulo, formam as condições climáticas ideais para a cidade 
ser um polo produtor de alcachofra no país. Vivem da 
remuneração obtida do cultivo da hortaliça muitos 
agricultores moradores do município e arredores, pois a 
produção tem boa rentabilidade na comercialização. 

Plantada inicialmente em hortas caseiras por 
italianos, portugueses e espanhóis, que trouxeram a cultura 
para a região brasileira entre o fim do século XIX e começo 
do XX, a alcachofra foi submetida pelos próprios imigrantes 
europeus a um processo de melhoramento. A seleção 
resultou no desenvolvimento da cultivar roxa-de-são-roque, 
uma das principais variedades do vegetal — que conta com 
apreciadores cativos. 

O consumo da alcachofra também vem crescendo 
entre os brasileiros com o aumento do interesse da 
população por uma gastronomia mais requintada. Flor 
imatura da mesma família (Asteraceae) das margaridas e dos 
girassóis, tem a base e as pétalas carnudas presentes na 
elaboração de cardápios de muitos chefs. As partes 
comestíveis da hortaliça podem ser saboreadas cruas, 
cozidas ou em conserva. 

Com a perspectiva de popularização da alcachofra, 
seu cultivo é visto como uma oportunidade de investimento 
para produtores de diferentes locais do país onde 
predomina o clima ameno. Não é preciso ter experiência, já 
que a planta não é difícil de ser cultivada. Outra vantagem 
da hortaliça é ser perene, o que permite ser produzida por 
vários anos seguidos. 

Além de ser considerada uma iguaria exótica, a 
alcachofra contém em suas folhas e sementes a cinarina, 
uma substância com uso na medicina popular para 
complementar o tratamento de diversas doenças, entre elas 
gota, diabetes, anemia, reumatismo e problemas urinários. 
Por ter baixo valor calórico e ajudar no processo de digestão, 
a hortaliça é usada em dietas alimentares para a perda de 
peso. 

Dotada de vários antioxidantes, que agem contra a 
ação de radicais livres causadores do envelhecimento 
precoce, a alcachofra é um estimulante do aumento do fluxo 
biliar, melhorando as funções do fígado. 

Também é rica em vitaminas C, A e do complexo B. 
Planta herbácea originária da região do Mar Mediterrâneo, 
pode atingir entre 1,5 e 1,8 metro de altura e de 2 a 2,5 
metros de diâmetro. 

Revista Globo Rural. 
 

1) No 3º parágrafo, o verbo “trazer”, no primeiro período, 
tem o mesmo sentido que: 
 
a) Carregar.  
b) Criar.  
c) Transportar.  
d) Introduzir. 
 

2) Sobre os aspectos gerais do texto, analisar os itens.  
 
I. O principal motivo para a alcachofra ser bastante 

consumida por brasileiros é o fato de ser utilizada na 
gastronomia mais requintada. 

II. O cultivo da alcachofra não é oportuno em regiões onde 
tem clima ameno. 

III. A alcachofra só começou a ser mais consumida em 
virtude de a população interessar-se em gastronomia. 

 
Está CORRETO o que se afirma: 
 
a) Apenas no item I. 
b) Apenas no item II. 
c) Apenas nos itens I e III. 
d) Apenas nos itens II e III. 
 

3) Considerando-se os aspectos morfossintáticos do texto, 
assinalar a alternativa CORRETA. 
 
a) No 2º parágrafo, o sujeito gramatical da forma verbal 

“vivem” é indeterminado.  
b) As vírgulas que isolam a oração subordinada adjetiva 

sublinhada no 1º parágrafo podem ser omitidas sem 
alterar o sentido. 

c) O segmento sublinhado no 7º parágrafo tem função 
conclusiva.  

d) As expressões “1,5 e 1,8 metro de altura”, no 8º 
parágrafo, deveriam concordar nominalmente à maneira 
de “2 a 2,5 metros”. 

 

4) Assinalar a alternativa que apresenta trecho do texto com 
desvio de ordem gramatical.  
 
a) “[...] Uma das principais variedades do vegetal — que 

conta com apreciadores cativos. [...]” 
b) “[...] Seu cultivo é visto como uma oportunidade de 

investimento para produtores de diferentes locais do país 
onde predomina o clima ameno. [...]” 

c) “[...] Outra vantagem da hortaliça é ser perene, o que 
permite ser produzida por vários anos seguidos. [...]” 

d) “[...] Vivem da remuneração obtida do cultivo da hortaliça 
muitos agricultores moradores do município e arredores. 
[...]” 
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5) Uma outra maneira de reescrevermos o trecho: “Dotada 
de vários antioxidantes, que agem contra a ação de radicais 
livres causadores do envelhecimento precoce, a alcachofra é 
um estimulante do aumento do fluxo biliar, melhorando as 
funções do fígado.” (7º parágrafo), respeitando-se a lógica 
textual e as normas gramaticais, é: 
 
a) Por ser recheada de vários antioxidantes, eficazes contra a 

ação de radicais livres causadores do envelhecimento 
precoce, a alcachofra é um estimulante do aumento do 
fluxo biliar, já que melhora as funções do fígado. 

b) Provida de vários antioxidantes, eficazes contra a ação de 
radicais livres causadores do envelhecimento precoce, a 
alcachofra é um estimulante do aumento do fluxo biliar, 
por isso melhora as funções do fígado. 

c) Beneficiada com vários antioxidantes, que agem contra a 
ação de radicais livres responsáveis pelo envelhecimento 
precoce, a alcachofra é um estimulante do aumento do 
fluxo biliar, pois melhora as funções hepáticas. 

d) Munida de vários antioxidantes, cuja ação é eficaz contra 
radicais livres provocadores do envelhecimento precoce, 
a alcachofra é um estimulante do aumento do fluxo biliar, 
ao passo que melhora as funções hepáticas. 

 

6) São verbos transitivos diretos: 
 
a) Conhecer e crescer. 
b) Andar e escorregar. 
c) Pintar e voltar. 
d) Esconder e pegar. 
 

7) Considerando-se a concordância nominal, analisar os 
itens. 
 
I. É proibido a entrada de animais. 
II. Ela é meio tímida, mas gosta de conversar. 
III. Que blusa e saia lindas! 
 
Está CORRETO o que se afirma: 
 
a) Apenas no item I. 
b) Apenas nos itens I e III. 
c) Apenas nos itens II e III. 
d) Em todos os itens. 
 

8) Assinalar a alternativa em que há erro. 
 
a) Minha filha e sua amiga foram as últimas na corrida. 
b) Dito isso, não irei a Roma nas próximas férias. 
c) Levei meu filho à seu reforço escolar. 
d) Há trinta anos que casamos, neste mesmo lugar. 
 

9) Assinalar a alternativa cuja palavra contenha dois 
dígrafos: 
 
a) Guitarra. 
b) Exceção. 
c) Assadura. 
d) Rainha. 
 

10) Assinalar a alternativa que apresenta a correção para o 
erro de construção do trecho a seguir. 
 
Há muitos anos, diversos pesquisadores vêm estudando o 
comportamento dos felinos e não se sabe ainda o por quê de 
certas atitudes desses animais. 
 
a) “há” deve ser substituído por “a”. 
b) “vêm” deve ser substituído por “vem”. 
c) “se sabe” deve ser substituído por “sabe-se”. 
d) “por quê” deve ser substituído por “porquê”. 
 

CONHECIMENTOS GERAIS | 8 QUESTÕES 
 
11) O sistema de seguridade social brasileiro foi 
implementado pela Constituição de:  
 
a) 1988 
b) 1967 
c) 1946 
d) 1934 
 

12) De acordo com o que se espera de um ambiente laboral 
saudável, relacionar as colunas e assinalar a sequência 
correspondente. 
 
(1) Hábito saudável. 
(2) Hábito tóxico. 
 
(  ) Ser uma pessoa fria e indiferente aos colegas. 
(  ) Limitar o círculo de relacionamentos apenas às pessoas 

que são mais próximas e sociáveis. 
(  ) Não esperar nada em troca de ações realizadas. Entregas 

e doações devem ser recíprocas e naturais. 
 
a) 1 - 2 - 2. 
b) 1 - 2 - 1. 
c) 2 - 1 - 2. 
d) 2 - 2 - 1. 
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13) Qual é o atalho de teclado que bloqueia o usuário ativo 
no Windows 10, mantendo todos os programas abertos? 
 
a) Windows + D 
b) Windows + L 
c) Ctrl + Alt + Del 
d) Alt + F4 
 

14) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo 
CORRETAMENTE. 
 
A _____________ é o principal circuito impresso que conecta 
todos os componentes do computador, permitindo a 
comunicação entre eles. Ela contém slots para a CPU, placas 
de expansão (como a placa de vídeo), conectores para 
armazenamento e dispositivos externos. 
 
a) placa-mãe 
b) impressora 
c) memória RAM 
d) fonte de alimentação 
 

15) A aba “Páginas” no Word 2016 faz parte da guia “Inserir” 
e oferece opções que permitem ao usuário adicionar 
diferentes tipos de páginas e seções em um documento. O 
ícone destacado abaixo insere uma folha completamente 
formatada, em que você preencherá o título, o autor, a data 
e outras informações. Qual alternativa apresenta o nome do 
ícone destacado? 
 

 
 
a) Inserir Capa. 
b) Folha de Rosto. 
c) Folha de Fronte. 
d) Inserir Título. 
 

16) A conta de luz de Ana no mês de janeiro foi de 
R$ 250,00. No mês seguinte, ela economizou energia e o 
valor da conta baixou 20%. Qual foi o valor da nova conta de 
luz? 
 
a) R$ 200,00 
b) R$ 230,00 
c) R$ 225,00 
d) R$ 190,00 
 

 

 

 

17) A empresa onde Pedro trabalha está realizando um 
sorteio de prêmios para seus funcionários. Há 8 prêmios 
diferentes e 40 funcionários participando, inclusive Pedro. 
Considerando que todos os funcionários têm a mesma 
chance de ganhar, qual é a probabilidade de Pedro ganhar 
um prêmio? 
 
a) 2% 
b) 4% 
c) 20% 
d) 40% 
 

 

 

 

18) Paulo está se mudando e vai comprar móveis novos para 
sua casa. Ao fazer sua pesquisa, ele deixou anotados 4 
modelos de geladeira, 3 modelos de fogões, 5 modelos de 
máquinas de lavar e 2 modelos de guarda-roupas. Sabendo-
se que ele comprará um modelo de cada, de quantas 
maneiras diferentes ele pode escolher os móveis de sua casa 
nova? 
 
a) 30 
b) 120 
c) 40 
d) 60 
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LEGISLAÇÃO | 6 QUESTÕES 
 
19) O Brasil, em sua Constituição Federal, estabelece direitos 
fundamentais para trabalhadores urbanos e rurais, 
promovendo a justiça social. Sobre esses direitos, avaliar se 
as afirmativas são certas (C) ou erradas (E) e assinalar a 
sequência correspondente.  
 
(  ) A remuneração do trabalho noturno será igual à do 

diurno.  
(  ) O adicional de remuneração será exclusivamente para as 

atividades insalubres e perigosas. 
(  ) A igualdade de direitos entre o trabalhador com vínculo 

empregatício permanente e o trabalhador avulso. 
 
a) C - E - E.  
b) E - C - C. 
c) C - C - E. 
d) E - E - C. 
 

20) Acerca dos direitos e dos deveres individuais e coletivos, 
de acordo com a Constituição Federal, é CORRETO afirmar 
que:  
 
a) A vida privada, a honra e a imagem das pessoas são 

passíveis de violação. 
b) A manifestação do pensamento é livre, sendo permitido o 

anonimato. 
c) A defesa do consumidor será promovida pelo Estado na 

forma da lei.  
d) A criação de associações e cooperativas dependem de 

autorização, sendo permitida a interferência estatal. 
 

21) Baseando-se na Lei Orgânica do Município, compete à 
Câmara Municipal, privativamente, entre outras, a seguinte 
atribuição: 
 
a) Elaborar o plano diretor. 
b) Autorizar a alienação de bens imóveis do município.  
c) Representar o município em juízo ou fora dele.  
d) Prover os serviços e as obras da administração pública. 
 

22) Em relação aos servidores públicos municipais, segundo 
a Lei Orgânica do Município, é CORRETO afirmar que:  
 
a) A acumulação remunerada estende-se a cargos, funções e 

empregos de autarquias, empresas públicas e sociedades 
de economia mista.  

b) A participação de servidores no produto de arrecadação 
de tributos e multas é permitida. 

c) Os vencimentos dos cargos do Legislativo podem ser 
superiores aos pagos pelo Executivo.  

d) O Município responde pelos danos que seus servidores, 
no exercício de suas funções, causem a terceiros. 

 

23) Conforme a Lei Complementar nº 76/2012 − Estatuto 
dos Servidores Públicos do Município, será cassada a 
disponibilidade, na falta punível com a: 
 
a) Demissão.  
b) Suspensão. 
c) Advertência. 
d) Restrição de liberdade. 
 

24) Em conformidade com a Lei Complementar nº 76/2012 − 
Estatuto dos Servidores Públicos do Município, a pena de 
demissão será aplicada no seguinte caso: 
 
a) Recusar fé a documentos públicos. 
b) Praticar atos de sabotagem contra o patrimônio público. 
c) Aliciar subordinados no sentido de filiarem-se a partido 

político. 
d) Promover manifestação de desapreço no recinto da 

repartição. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS | 16 QUESTÕES 
 
25) De acordo com a Constituição Federal, sobre as 
limitações do poder de tributar, sem prejuízo de outras 
garantias asseguradas ao contribuinte, é vedado à União, 
aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios: 
 
a) Isentar instituições religiosas, devendo-se instituir 

impostos diferenciados de empresas. 
b) Instituir tratamento igual entre contribuintes que se 

encontrem em situação equivalente, facultativa qualquer 
distinção em razão de ocupação profissional ou função 
por eles exercida, independentemente da denominação 
jurídica dos rendimentos, títulos ou direitos. 

c) Cobrar tributos antes de decorridos 50 dias da data em 
que haja sido publicada a lei que os instituiu ou 
aumentou. 

d) Exigir ou aumentar tributo sem lei que o estabeleça. 
 

26) A Lei nº 8.429/1992 – Lei de Improbidade Administrativa 
visa garantir a lisura nas ações do Estado, coibindo práticas 
que lesem o patrimônio público e social. Com base nisso, é 
CORRETO afirmar que: 
 
a) Identifica-se como atos de improbidade administrativa as 

condutas culposas.  
b) Aplica-se ao sistema de improbidade os princípios 

constitucionais do direito administrativo.  
c) Julga-se culposa a vontade livre e consciente de alcançar o 

resultado ilícito, bastando a voluntariedade do agente.  
d) O mero exercício de função, sem comprovação de ato 

com fim ilícito, mantém a responsabilidade. 
 

27) De acordo com a Lei Complementar nº 101/2000 – Lei de 
Responsabilidade Fiscal, é dívida pública representada por 
títulos emitidos pela União, inclusive os do Banco Central do 
Brasil, Estados e Municípios: 
 
a) Dívida pública imobiliária. 
b) Concessão de garantia. 
c) Dívida pública fundada. 
d) Operação de crédito. 
 

28) Segundo a Lei nº 14.133/2021 — Lei de Licitações e 
Contratos Administrativos, o pregão é a modalidade de 
licitação obrigatória para aquisição de bens e serviços 
comuns cujo critério será o de: 
 
a) Melhor técnica ou conteúdo. 
b) Menor preço ou maior desconto.  
c) Maior desconto e preço. 
d) Maior lance ou menor preço.  
 

29) Sobre o empenho e liquidação, em concordância com a 
Lei nº 4.320/1964 − Normas Gerais do Direito Financeiro, 
analisar a sentença. 
 
A liquidação de despesa é o ato emanado de autoridade 
competente que cria para o Estado obrigação de pagamento 
pendente ou não de implemento de condição (1ª parte). O 
empenho da despesa consiste na verificação do direito 
adquirido pelo credor tendo por base os títulos e documentos 
comprobatórios do respectivo crédito (2ª parte).  
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte.  
d) Totalmente incorreta. 
 

30) Subordinam-se à Lei nº 12.527/2011 − Lei de Acesso à 
Informação: 
 
I. Órgãos integrantes da administração direta dos Poderes 

Executivo e Legislativo. 
II. Cortes de Contas, Judiciário e Ministério Público. 
III. Autarquias, fundações públicas, empresas públicas e 

sociedades de economia mista.  
 
Está CORRETO o que se afirma:  
 
a) Apenas no item I. 
b) Apenas no item III. 
c) Apenas nos itens II e III. 
d) Em todos os itens. 
 

31) Em relação à propriedade e à circulação das ações, 
segundo a Lei nº 6.404/1976 — Sociedade por Ações, é 
CORRETO afirmar que:  
 
a) As ações da companhia aberta somente poderão ser 

negociadas depois de realizados 30% do preço de 
emissão. 

b) A ação é divisível em relação à companhia. 
c) A companhia poderá negociar com as próprias ações, 

exceto as operações de amortização. 
d) A companhia não negociará com as próprias ações as 

operações de resgate e de reembolso. 
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32) Em concordância com o Decreto-Lei nº 2.848/1940 – 
Código Penal, a ocasião de funcionário público que exige 
para outrem indiretamente, antes de assumir função, mas 
em razão dela, vantagem indevida é caracterizada como 
crime de: 
 
a) Concussão.  
b) Emprego irregular de verbas ou rendas públicas.  
c) Peculato mediante erro de outrem. 
d) Prevaricação. 
 

33) A accountability refere-se a práticas e princípios que 
garantem que os indivíduos ou organizações sejam 
responsáveis por suas ações e decisões. Com base nisso, 
assinalar a alternativa que NÃO é um exemplo de 
accountability. 
 
a) Publicação de relatórios de gestão.  
b) Implementação de mecanismos de controle interno. 
c) Privatização de serviços públicos.  
d) Criação de canais para participação da sociedade civil. 
 

34) Sobre a demonstração dos fluxos de caixa, avaliar se as 
afirmativas são certas (C) ou erradas (E) e assinalar a 
sequência correspondente.  
 
(  ) Empréstimos bancários são geralmente considerados 

como atividades de financiamento. 
(  ) Recebimentos de caixa decorrentes de impostos, taxas, 

contribuições e multas são geralmente decorrentes das 
atividades operacionais. 

(  ) Recebimentos de caixa resultantes da venda de ativo 
imobilizado são decorrentes das atividades de 
investimento. 

 
a) C - C - C. 
b) C - E - C. 
c) E - C - E.  
d) E - C - C. 
 

35) No caso das despesas orçamentárias inscritas em restos 
a pagar processados, verifica-se na sua execução o 
cumprimento dos estágios de: 
 
a) Escrituração e empenho. 
b) Empenho e pagamento. 
c) Empenho e liquidação. 
d) Liquidação e pagamento. 
 

36) Em relação ao Balanço Patrimonial, relacionar as colunas 
e assinalar a sequência correspondente. 
 
(1) Ativo. 
(2) Passivo.  
(3) Patrimônio Líquido. 
 
(  ) É o grupo de contas que registra o capital próprio. 
(  ) Registra as obrigações de curto e de longo prazo. 
(  ) Suas contas são apresentadas em ordem de liquidez. 
 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 1 - 3 - 2. 
d) 2 - 1 - 3. 
 

37) Em relação à Lei Orçamentária Anual, assinalar a 
alternativa CORRETA. 
 
a) As operações de crédito por antecipação de receita 

devem ser sempre precedidas de autorização em lei 
específica e na Lei Orçamentária Anual. 

b) A Lei Orçamentária Anual não consignará ajuda financeira, 
a qualquer título, a empresa de fins lucrativos, salvo 
quando se tratar de subvenções cuja concessão tenha 
sido expressamente autorizada em lei especial. 

c) A despesa é a aplicação de recursos autorizada pela Lei 
Orçamentária Anual, mediante a qual qualquer 
organização governamental procura alcançar os seus 
objetivos. 

d) Os orçamentos das autarquias e fundações não integram 
a Lei Orçamentária Anual, desde que criadas e mantidas 
pela administração pública. 

 

38) A respeito da contabilização dos juros e dos encargos de 
mora que incidem sobre o crédito inscrito em dívida ativa, 
assinalar a alternativa CORRETA. 
 
a) D 1.1.2.x.x.xx.xx Créditos a Curto Prazo 
 C 4.4.2.x.x.xx.xx Juros e Encargos de Mora 
b) D 7.3.2.x.x.xx.xx Controle da Inscrição de Créditos em 

Dívida Ativa 
 C 8.3.2.3.x.xx.xx Créditos Inscritos em Dívida Ativa a 

Receber 
c) D 1.2.1.1.x.xx.xx Créditos a Longo Prazo – Dívida Ativa 
 C 8.3.2.3.x.xx.xx Créditos Inscritos em Dívida Ativa a 

Receber 
d) D 1.2.1.1.x.xx.xx Créditos a Longo Prazo – Dívida Ativa 
 C 4.4.2.x.x.xx.xx Juros e Encargos de Mora 
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39) A respeito da classificação da receita pública, analisar os 
itens. 
 
I. Receitas Públicas Originárias, segundo a doutrina, seriam 

aquelas arrecadadas por meio da exploração de 
atividades econômicas pela Administração Pública. 

II. Receitas Públicas Derivadas, segundo a doutrina, seria a 
receita obtida pelo poder público por meio da soberania 
estatal. 

III. A doutrina classifica as receitas públicas, quanto à 
natureza, em Originárias e Derivadas. 

 
Está CORRETO o que se afirma: 
 
a) Apenas no item I. 
b) Apenas no item II. 
c) Apenas nos itens I e II. 
d) Apenas nos itens II e III. 
 

40) Os controles atuam em tempos e formas diferentes, mas 
voltados para resultados comuns, visando assegurar a 
conformidade da atividade a determinadas regras ou 
normas. Com base nisso, relacionar as colunas e assinalar a 
sequência correspondente. 
 
(1) Controle prévio. 
(2) Controle concomitante. 
(3) Controle subsequente. 
 
(  ) A técnica utilizada é a auditoria. 
(  ) A técnica utilizada é a contabilidade. 
(  ) A técnica utilizada é a fiscalização.  
 
a) 3 - 1 - 2. 
b) 2 - 3 - 1. 
c) 1 - 3 - 2. 
d) 2 - 1 - 3. 
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